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OFERTA ISCHIA – VARA 2014

Hoteluri 4*/5*

Transport AVION si transferuri – la cerere

Ischia este o insulă a Italiei din Marea Tireniană, în Golful Napoli, la aproximativ 18 mile marine de localitatea Napoli. Principalul oraș al insulei se numește tot Ischia. 

Insula este înconjurată de plaje bogate în nisip și mici golfuri (multe dintre ele ușor accesibil atât de pe uscat, cât și dinspre mare). Aflată într-o zonă cu activitate vulcanică, insula beneficiază de însemnate resurse de ape termale, minerale și de noroi vulcanic care susțin principala industrie: turismul. Turiștii provin în special din Italia continentală și Germania, dar și din Marea Britanie sau unele țări din Asia. Limba oficială este italiana, dar datorită contactului cu turiști străini, majoritatea locuitorilor cunosc foarte bine germana și engleza. 

Iachia are un climat mediteranean caracterizat prin veri calde, uscate,cu precipitații mai însemnate toamna și iarna. Temperaturile din timpul iernii blânde. Temperatura medie anuală este de de aprox. 17 ° C. Pe luni temperatura medie cea mai mare este în august de circa 25 ° C, iar cea mai scăzută temperatură medie lunară a fost calculată la 9 ° C în ianuarie.


NOTA:

*tarifele sunt valabile pentru sejur minim 7 nopti cazare, conform ofertele hotelurilor

**la cerere transfer aeroport hotel aeroport

***Oferta este valabila in limita locurilor disponibile la momentul rezervarii. Tarifele prezentate se supun unor termene si conditii si se pot schimba de catre furnizor in functie de cursul valutar taxe si alte reglementari legale. Tarifele nu sunt valabile in perioada festivalurilor, expozitiilor, sarbatorilor legale si in alte perioade pentru care hotelul a creat pachete speciale.Pentru detalii complete si confirmarea tarifelor respective va rugam sa contactati agentia noastra!
HOTELURI:
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 HOTEL GRAN PARADISO 4*
www.hgp.it
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Oferind vederi panoramice la Golful Napoli şi Muntele Vezuviu, Art Hotel Gran Paradiso oferă o piscină în aer liber şi un serviciu de transfer gratuit la centrul oraşului Sorrento. Camerele de la Grand Paradiso Hotel sunt dotate cu aer condiţionat şi oferă lucrări moderne de artă pe pereţi. Toate au un balcon, iar unele au vedere la mare.
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TARIFELE INCLUD: 3 sedinte sauna, 3 sedinte bai turcesti, 1 nasca cu noroi, 1 cina romantic la lumina lumanarii cu sampanie si fructe in camera, cocktail-uri de bun venit la sosirea turistilor. De asemenea, frigider, seif, uscator de par, televizor, aer conditionat, acces piscina, Jacuzzi, scaune si umbrele.

Hotelul este la 200m de plaja.
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